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Subiecte la testul grila de Informatica

1. Fie G = (V, A) un graf neorientat, complet, cu 20 noduri. Care este numarul maxim de muchii care pot fi eliminate
astfel incat G si aiba un ciclu elementar care contine toate nodurile?

(a) 170 (b) 95 (c) 20 (d) 180

2. Se considerad urméitoarea functie care primeste ca date de intrare un vector v cu n elemente, sortat, un indice de start
i € {1---n}, un indice de stop j € {1---n} si o valoare x de cautat in vector:

functia £ (v, i, j, z)
daca j > ¢ atunci
m<—i+(j—1)/2;
daci v[m] = z atunci

‘ returneaza m;
altfel

daca C'1 atunci
L returneazi f(v, m+1, j, z);

returneazi f(v, i, m-1, z);

returneaza 0;

Care este conditia de test C1 si care este modul in care vectorul este sortat, dacd dorim ca functia f sa implementeze
corect cautarea binard?

(a) v[m] > x, daci vectorul este sortat descrescator.

(b) v[m] > z, daci vectorul este sortat crescator.
(c) v[m] < z, indiferent de directia de sortare a vectorului.
(d) v[m] < z, daca vectorul este sortat descrescitor.

3. Fie urmatoarea functie:

int f(int &X) {
int sum = 0;
while (X !'= 0) {
sum +— X % 2;
X /= 2;
}

return sum;

}

Considerand o variabila globali de tip intreg n = 32, ce se va afisa in urma instructiunii: cout << f(n)+ f(n) + 17
@1 ()2 ()3 (d)4

4. Se considerd sirul (1, 2, 3, 2, 5, 2, 3, 7, 2, 4, 3, 2, 5, 11, ...) format astfel: plecand de la sirul numerelor naturale,
se inlocuiesc numerele care nu sunt prime cu divizorii lor proprii, fiecare divizor d fiind considerat o singurd data
pentru fiecare numar. Care dintre functiile de mai jos determind al n-lea element al acestui sir (n - numér natural,
n € [2,100])? (DIV calculeaza catul impdartirii si MOD calculeazi restul impartirii)



functia Vi(n)

a+ L;b+1;c+1;

cat timp ¢ < n executa
a<+a+1;b+ a;

functia V2(n)
a+ 1;b+ 1;¢c+ 1,
cct1;d < 2 f = false; cat timp ¢ < n executa

cat timp c<=n si d<= a DIV 2 executa ¢ C_+ Lid< 2 . 5
daci a MOD d — 0 atunci cat timp c<=n si d<= a DIV 2 executa

dacd ¢ MOD d = 0 atunci
L cc+1;b+d,

d<+d+1;

Lc<—c+1;b<—d;f<—true;
d<+d—+1;

daca f atunci
L cc—1; | returneazi b;

| returneazi b;

functia V3(n)
a<+ 1;b+ ;¢ 1;
cat timp ¢ < n executa
b+ aja<+ a+1;
cc+1;d <+ 2
cat timp c<=n si d<= a DIV 2 executa
daca a MOD d = 0 atunci
L c—c+1;b+d;

d+d+1;

| returneazi b;
(a) V2siV3 (b) V1isiV2 (c) V1 (d) V2

. Se consider3 toate sirurile de lungime [ € {1, 2,3} formate din litere din multimea {e, f, g, h, i}. Precizati cite dintre
aceste siruri au elementele ordonate strict crescitor (alfabetic) si un numar impar de vocale.

(a) 14 (b) 28 (c) 10 (d) 7

. Secventa de numere intregi S = (7,1,2,5,8,10,12,3,0,9,6) urmeazi a fi sortata crescitor prin metoda bulelor. Care
este rezultatul obtinut dupa prima parcurgere a secventei?

(a) S =(1,2,5,7,8,10,3,0,9,6,12)
(b) S =(7,1,2,5,8,10,6,3,0,9,12)
(¢) S=(1,7,2,5,8,10,12,3,0,9,6)
(d) S =(0,1,2,3,5,6,7,8,9,10,12)

. Care este valoarea returnata dupa apelul urmatoarei functii recursive? La apelul initial al functiei, tabloul de numere
intregi folosit pentru primul argument (x) are valorile: 10, 20, 30, 10, 20, 30 si al doilea argument (i) are valoarea 4.

int fun(int x[], int i) {
if (i >=1)
return x[i] + fun(x, i — 1);
else

return x[0];

(a) 90 (b) 70 (c) 120 (d) 110



8. Fie vectorul v si functia recursiva f:

10.

11.

int v[10] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};

) A

if (x < 9) {

v[x] = 0;
f(vlix + 1]);

void f(int x

}

Cum va arita vectorul, daci functia f primeste la apel valoarea 1 (obs. primul element al vectorului are indicele 0)?
(a) 10305070910
(b) 1030507090
(c) 0000000000
(d) 02040608010

Care este valoarea returnata de functia de mai jos atunci cand este apelata cu valoarea 200020217
int do it(int n) {
int r = 0;
while (n) {
r += !(n%100);
n /= 10;

}

return r;

Un palindrom este un sir care citit de la stinga la dreapta si de la dreapta la stinga arata identic. Determinati cate
numere prime de tip palindrom sunt in intervalul [10, 300].

@) 6 (b)5 (c)4 (d) 10

Fie matricea patratica M:

1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16

Care este valoarea elementelor matricei M, dupa executarea functiei update(M)?

void update(int M[4][4]) {
int i, j, tmp;
for (i = 0; i < 2; i++) {
for (j = 25 j < 4; j++) {
tmp = M[j][1i];
M[jJ[i] =M[i][j];
M[i][j] = tmp;



1 2 13 9 1 2 9 13 1 2 13 14 1 2 9 10
5 6 14 10 5 6 10 14 5 6 9 10 5 6 13 14
(2) 7 3 11 12 (b) 3 7 11 12 ©) 7T 8 11 12 (d) 3 4 11 12
8§ 4 15 16 4 8 15 16 3 4 15 16 7 8 15 16

12. Precizati cate dintre urmitoarele expresii au valoarea 1 (true) oricare ar fi numéarul natural nenul x, care nu este
divizibil cu 10:
1) x/10!=0
2) x%10!'=0

3) x%2!=0 && x%5!=0

4) x/10+x%10>0

5) x%2+x%5>0

6) x%10>10

13. Pentru un graf neorientat G se defineste o secventd in care flecare numar reprezintd gradul unui nod al grafului. Care
dintre secventele urmatoare pot fi asociate unui graf neorientat conex?
1. (1,1,2,3,3,4,6)
2. (2,2,3,3,3,4,4,4,4)
3. (1,2,3,4,6)
4. (1,1,2,3,3,0,4,6)
(a) 1 (b) 1si2 (c) 3si4 (d) 2

14. Care dintre urmatoarele secvente realizeaza ordonarea crescitoare a elementelor tabloului a, cu n elemente:

(a) (c)
for (i = 0; i <mn ; i++4) for (i = 0; i <n— 1; i++)
for (j =i + 1; j < n; j++) for (j =i + 1; j < n; j++)
if ( [i][i alji]) { if ( [i][_T alj]) {
ali] = alil; ali] = alil;
aljl = x; alj] = x;
} }
(b) (d)
for (i = 0; 1 <n— 1; i++) for (i = 0; i < n; i++
for (j =i + 1; j < n; j++) for (j =1+ 1; j < n; i++)
if (a[i][i alj]) { if (ali] > a[j]) {
x —alth x = alil;
alil = aljl; ali] = a[jl;
aljl = x alj] = x;
} }

15. Se considerd urmatorul algoritm in care nr, x si y sunt numere naturale, unde [a] reprezinta partea intreagd numdarului
a:



16.

17.

18.

19.

citeste =,y ;

nr < 0;

d <+ 2;

cat timp d<=z and d<=y executa

daciz % d =0 and y % d=0 atunci
nr < nr+1;
x <+ [z/d];
y < [y/d];

altfel

| ded+1;

Scrie nr, T,y
Determinati cate perechi (z, y) de valori de cel mult 2 cifre exista, astfel incat sa se afiseze valorile 1, 7, 11.
(a) 8 (b)5 ()2 (d)4

Cele 18 noduri ale unui graf neorientat sunt partitionate in trei multimi disjuncte, nevide, notate cu A, B si C. Aceste
multimi au cate 5, 6, respectiv 7 noduri, astfel incat orice muchie din graf are extremitatile in multimi diferite. Care
este numarul maxim de muchii pe care il poate avea un astfel de graf?

(a) 107 (b) 21 (c) 54 (d) 210

Fie urméatoarele afirmatii:
1. Intr-un graf neorientat conex cu numérul de noduri n > 2, cel putin doud noduri au acelasi grad.

2. Un graf neorientat cu 2n noduri, in care fiecare nod are gradul n este format din cel putin doud componente
conexe.

3. Intr-un graf neorientat conex cu 115 noduri, fiecare nod este conectat cu exact alte 11 noduri.
4. Intr-un graf neorientat exist# lant de la fiecare nod de grad impar la un alt nod de grad impar.
Care dintre aceste afirmatii nu sunt adevarate?

(a) 3si4 (b) 1si4 (c) 2si3 (d) 1si2

Se considera urmatoarea structura care stocheaza numele si media studentilor dintr-o grupa, in ordine alfabetica.

typedef struct{
char nume[256] ;
float media;

}student;

typedef student grupal[30];

grupa A;

Specificati care este varianta corectd pentru a accesa initiala numelui primului student din grupa.
(a) A[0].student.nume  (b) A[0].student.nume[0] (c) A[0].nume[0] (d) grupal0].nume

O imagine alb-negru este codificata sub forma unei matrice cu NxN elemente de 0 si 1, unde 0 reprezinta un pixel
negru si 1 un pixel alb. Asupra acestei imagini se pot aplica urm#toarele operatii:

e R - rotire cu 90° in sensul acelor de ceasornic;

e I - inversare, adica valorile de 1 se transformi in 0 si invers;

e D - dublare, se va obtine o noud imagine cu dimensiunea 2Nx2IN prin dublarea fiecarei linii si dupa aceea prin
dublarea fiecarei coloane din matricea aferenta imaginii.



20.

21.

. . 1
Daca asupra imaginii Img = [

0 1
corespunzatoare imaginii rezultat?
01 11 0 011 1010
101 1 0 0 11 01 10
@ 1o 111 ® 1110 0 ©@ 11 01 0 (d)
101 1 1100 01 10
Se da urmatoarea secventa de cod:
int i, j, k, n=5, m=5;
int af][5] = {{1,1,1,1,1},{2,2,2,2,2},{3,3,3,3,3},{4,4,4,4,4},{5,5,5,5,5} };

for(k=0; k < n/2; k++)
{

for(; j<m—k;j++)

cout << afi][j] << " "
—
++i;
for(; i<n—k—1;i++)

cout << afi][j] << "";
for(; j>=k; j—)

cout << afi][j] << " "
J+ts
—i;
for(; i>k; —i)

cout << afi][j] << "";

}
if(n % 2)
for(+-+j; j<m—k; ++j)
cout << alk|[j] << " "

Ce se afiseazi la executie?
(a) 1111123455555432222344432
(b) 1234555554321111234443223
() 1111123455555432222344433
(d) 1111122222333334444455555

Fie programul de mai jos:

int n = 10, i = 5, d;
void functie (int n, int& d) {
for(i = 2; i < n; i++)
if (n%i == 0) d++;
}

int main() {
functie(4, 4);
cout << d;
return 0O;

}

Care dintre afirmatiile de mai jos este adevarata:

OO ==

OO ==

_ =0 o

0] se aplicd urmdtoarele operatii: R, R, R, I, R, D, I, care va fi matricea

= -0 O



22.

23.

24.

a) Valoarea lui d se calculeaza in functie, dar rezultatul afisat va fi imprevizibil.

b) Functia nu este apelata corect.

c) Valoarea lui d se calculeazi in functie si este afisatd in functia main.

d) Valoarea lui d nu este cunoscuti la apelul functiei, deci rezultatul afisat va fi imprevizibil.

(
(
(
(

Se considerd doud multimi A si B, fiecare fiind formatd din cite 5 elemente. Numarul functiilor bijective definite pe
A cu valori in B este egal cu:

(a) 5 (b) 120 (c) 3125 (d) 32

Se considera un graf neorientat cu 7 noduri si 3 componente conexe. Care este numarul minim de muchii ce trebuie
adaugate astfel incat sa devinad conex?

(@) 4 (b)5 ()2 (d)6

Intr-o clasi sunt 25 de elevi, iar mediile la cele 6 materii dintr-un semestru sunt stocate intr-un tablou de structuri
in care fiecare element este definit astfel:

struct media {
char nume[50];
char materia[25];
int nota;

}s

struct media clasa[150];

Care este definitia corectad pentru o functie care calculeaza media clasei la o anumita materie precizata ca parametru?

(a) (c)

float calculeaza(char d[]) { float calculeaza(char d[]) {
int i, m = 0; int i, m = 0;
for (i = 0; i < 150; i++) for (i = 0; i < 150; i++)
if (strcmp(d,clasali] .nume)==d) if (strcmp(d,clasali] .materia)==0)
m += clasa.notal[i]; m += clasali] .nota;
return(m/25.0); return(m/25.0);
} }
(b) (@)
float calculeaza(char d[]) { float calculeaza(char d[]) {
int i, m = 0; int i, m = 0;
for (i = 0; i <= 150; i++) for (i = 0; i < 150; i++)
if (strcmp(d,clasalil] .materia)==0) if (clasali].materia==d)
m += clasa.notal[i]; m += clasali] .nota;
return(m/25.0) ; return(m/25.0) ;
} }



25. Fie functia fff in care se apeleaza functia cmmdc care returneaza cel mai mare divizor comun al celor doua numere
transmise ca argumente.

void fff (unsigned int a[], unsigned int fi[|, unsigned int m) {

int i, j, contor;
for(i =0; i < mjit++) {

contor = 1;

for(j —2:j < alil; j++)

if (cmmdc(j, afi]) == 1)
contor+-;
fi[i] = contor;

}

int main() {
unsigned int x[] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15};
unsigned int fi[50];
unsigned int m = sizeof(x) / sizeof(x[0]);
.. //trebuie completat
int i;
for(i =0;i < mji++)
cout << fi[i] << " "
cout << endl;
return 0;

}

Ce trebuie scris in functia main in locul celor 3 puncte pentru ca functia fff sa fie apelata corect si ce se afiseaza in
urma executiei programului?

(a) Apelul corect este: fff(x, fi, m);

pe monitor se afiseaza: 112 3 5 8 13 21 34 55 89 144 233 377 610
(b) Apelul corect este: fHf(x][], fi[], m);

pe monitor se afiseaza: 11224264641041268

(c¢) Apelul corect este: fi = fff(x,fi, m);

pe monitor se afiseaza: 1122424464881068

(d) Apelul corect este: fHf(x, fi, m);

pe monitor se afiseazd: 1122426464104 1268



